
ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів

«Донбас-Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі
Національного університету «Одеська морська академія»

23 березня 2026 року м. Одеса

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх
послуг осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях.

Склад моніторингової групи:
регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого

Верховної Ради України з прав людини в Одеській області – Олексій
Якименко.

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних
представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав
людини – Тихоненко Тетяна Олександрівна.

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування
освітнього центру з відкритих джерел

Аналіз проведено: регіональним координатор взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Одеській області –
Олексієм Якименком.

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті
Національного університету «Одеська морська академія» (далі – заклад освіти)
наявний розділ «для вступників з тимчасово окупованої території», який
містить загальну інформацію для вступників.

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил
вступу у 2025 році.

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено
інформацію про керівника освітніх центрів, його контактні мобільні телефони
з месенджерами, зокрема, для освітнього центру «Крим-Україна» та для
освітнього центру «Донбас-Україна» (096) 758 18 58, (095) 086 34 84 (Viber,
Telegram, Watsap) та пошту.

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до
закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів,
дати початку та дати завершення прийняття документів, міститься на сайті
та в Порядку прийому до Національного університету «Одеська морська
академія» для здобуття вищої освіти осіб, які проживають на тимчасово
окупованій російською федерацією території України (далі – Порядок
прийому), для завантаження якого наявне посилання.

Порядок прийому, зокрема, містить загальну інформацію щодо вступу.

http://onma.edu.ua/wp-content/uploads/2025/06/7.pdf


Інформація як дістатися до освітніх центрів: на веб-сайті вказана
адреса та дорожня карта закладу.

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: : для
кожного з освітніх центрів призначено уповноважений заклад середньої
освіти, а саме:

для освітнього центру «Донбас – Україна» та для освітнього центру
«Крим – Україна» – Одеський ліцей №118 Одеської міської ради Одеської
області.

Інформація про адресу, номери телефонів, електронну пошту, графік
роботи та відповідальну особу міститься на веб-сайті закладу освіти.

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в
освітньому центрі

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та
«Крим-Україна» на базі Національного університету «Одеська морська
академія».

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Дідріхсона 8 , м. Одеса.
Моніторинговий візит проводився у присутності:
Відповідального секретаря приймальної комісії, доцента кафедри

морських перевезень Омельченко Тараса Юрійовича.

Регламент діяльності освітніх центрів
Окремий нормативно-правовий акт не приймався. Інформація, що

регламентує діяльність освітніх центрів міститься у додатку 8 до Правил
прийому до Національного університету «Одеська морська академія» у 2025
році.

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії
Правила прийому до закладу освіти у 2025 році затверджено рішенням

Вчерої ради протокол №7 від 27.03.2025 року.

Інформація про вступників
У 2025 році за консультаціями до освітнього центру звернулося 2 особи.

Водночас за результатами вступної кампанії заяви до освітніх центрів від
вступників не надходили, відповідно зарахування на навчання не
здійснювалося.

Статистичні дані щодо вступників
Статистичні дані щодо вступників в розрізі територій, з яких вони

вступили – не ведуться.
Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках
Кількість вступників у порівнянні з 2024 роком зменшилась на одну

особу.
Підтримка вступників та студентів закладом освіти



Заклад освіти не розміщує вступників з ТОТ та супроводжуючих на
період вступу але вже зараховану особу до закладу освіти можуть поселити у
гуртожитку.

Уповноважений заклад загальної середньої освіти
Призначено 1 заклад загальної середньої освіти для проведення річного

оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів
державного зразка про середню освіту Одеській ліцей№118, який знаходиться
в місті Одеса за адресою: вул. Преображенська, 75.

Підготовчі курси
У закладі освіти є підготовчі курси, які проводяться як в очному форматі

так і онлайн.

Розміщення інформації у закладі освіти
На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо

діяльності освітніх центрів не були розміщені на стендах, проте, за
повідомленням адміністрації вони замовлять та роздрукують ці інформаційні
матеріали.

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з
абітурієнтами з ТОТ:
- проблема з комунікацією з такими вступниками.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту
Національному університету «Одеська морська академія»:
- виконав всі минулорічні рекомендації.

Регіональний координатор взаємодії
з громадськістю Уповноваженого
Верховної Ради України з прав людини
в Одеській області Олексій ЯКИМЕНКО

Головний спеціаліст
Відділу сприяння роботі регіональних
представництв Секретаріату
Уповноваженого Верховної Ради
України з прав людини Тетяна ТИХОНЕНКО


